
APTAUJAS PAR 

INTEREŠU IZGLĪTĪBU 

PRIEKULES VIDUSSKOLĀ 

REZULTĀTI 

Priekules vidusskolas Skolas padomes sēde 26.04.2016. 



ANKETA SKOLĒNIEM 

par interešu izglītību Priekules vidusskolā 

 1. Vai Tu apmeklē skolas piedāvātās interešu izglītības nodarbības (pulciņus)?  
(ievelc krustiņu atbilstošajā vietā) 

□ Jā 

□ Nē  ( pārej uz 4. Jautājumu) 

2. Kādas interešu izglītības nodarbības (pulciņus) Tu apmeklē? 

____________________________________________________________ 

3. Kāpēc Tu apmeklē interešu izglītības nodarbības (pulciņus)?  

(atzīmē ne vairāk kā 3 atbilžu variantus) 

□ Patīk pulciņa skolotājs 

□ Te ir laba atmosfēra 

□ Apgūstu dzīvei noderīgas zināšanas un prasmes 

□ Vēlos labāk sagatavoties izvēlētajai profesijai 

□ Man pēc stundām ir garlaicīgi 

□ Vecāki liek 

□ Varu satikt draugus un parunāties 

□ Skolotāja interesanti vada nodarbības 

□ Varu iemācīties to, ko nevar iemācīties  mācību stundās 

□ Cits________________________________________________________ 

4. Kāpēc Tu neapmeklē interešu izglītības nodarbības (pulciņus)? 

(atzīmē ne vairāk kā 3 atbilžu variantus) 

□ Laika trūkums 

□ Neatbilstošs piedāvājums 

□ Informācijas trūkums 

□ Nevaru apvienot ar mācībām Priekules mūzikas un mākslas skolā 

□ Skolēnu autobusu kursēšanas laiks 

□Cits___________________________________________________________ 

5. Kādus pulciņus, kurus skola nepiedāvā, Tu labprāt gribētu apmeklēt? 

_________________________________________________________ 

Sniedz dažas ziņas par sevi (ievelc krustiņu atbilstošajā vietā): 

       Esmu □ zēns,  □ meitene . 

       Es mācos □1. □ 2. □ 3. □ 4. □ 5. □ 6. □ 7. □ 8. □ 9. □ 10. □ 11. □ 12. klasē 

 

Paldies par sniegtajām atbildēm! 



 ŠĀ GADA APRĪLĪ PRIEKULES VIDUSSKOLĀ TIKA VEIKTA 

SKOLĒNU ANKETĒŠANA PAR INTEREŠU IZGLĪTĪBU. APTAUJAS ANKETAS 

TIKA IZDALĪTAS 1.-12. KLASES SKOLNIEKIEM. APTAUJĀ PIEDALĪJĀS 226 

SKOLĒNI JEB 88 %  NO KOPĒJĀ SKOLĒNU SKAITĀ. NO APTAUJĀTAJIEM 

SKOLĒNIEM 54% IR MEITENES, BET 46% ZĒNI. 
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Aptaujātie skolēni klasēs 

% no kopējā skolēnu skaita klasē



VAI TU APMEKLĒ SKOLAS PIEDĀVĀTĀS INTEREŠU 

IZGLĪTĪBAS NODARBĪBAS (PULCIŅUS)? 

 
 124  jeb 55% no visiem aptaujātajiem 

skolēniem apmeklē kādu no Priekules vidusskolas 

piedāvātajiem interešu pulciņiem, savukārt 102 jeb 

45% neapmeklē nevienu no pulciņiem. 
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KĀDAS INTEREŠU IZGLĪTĪBAS 

NODARBĪBAS (PULCIŅUS) TU APMEKLĒ? 

24 
23 

18 

9 

4 

2 
1 

0

5

10

15

20

25

30

Sports Tautiskās

dejas

Koris Teātris Datorpulciņš Jaunsargi Zīmēšanas

1.-4. klašu skolnieku apmeklētie pulciņi 

Skolēnu skaits
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Cik pulciņus skolnieks apmeklē? 

Apmeklē 1 pulciņu

Apmeklē 2 pulciņus

Apmeklē 3 un vairāk pulciņus



 
KĀPĒC TU APMEKLĒ INTEREŠU IZGLĪTĪBAS NODARBĪBAS 

(PULCIŅUS)? 
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CITS ATBILŽU VARIANTS: 

- 10 SKOLNIEKI NORĀDĪJUŠI, KA PATĪK IZVĒLĒTAIS 

PULCIŅŠ;  

- JO MAN IZDODAS;  

- MAN IR TALANTS DZIEDĀT;  

- VAR BASTOT MŪZIKU;  

- SKOLOTĀJI LIEK;  

- JO KORĪ NAV DZIEDĀTĀJU;  

- JO JĀBRAUC UZ FESTIVĀLU;  

- JO IR INTERESANTI RAKSTĪT PAR NOTIKUMIEM 

SKOLĀ. 

 



KĀPĒC TU NEAPMEKLĒ INTEREŠU IZGLĪTĪBAS NODARBĪBAS 

(PULCIŅUS)? 
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CITS ATBILŽU VARIANTS:  

- 12 SKOLNIEKI NORĀDA, KA NEGRIB APMEKLĒT 

PULCIŅUS;  

- 9 SKOLNIEKI APMEKLĒ AR PRIEKULES VSK 

NESAISTĪTAS AKTIVITĀTES (VINGRO; APMEKLĒ 

FUTBOLU; 2 - MĀCĪBAS LIEPĀJAS MŪZIKAS SKOLĀ;  

HOKEJS; MINIGOLFA TRENIŅI LIEPĀJĀ; CROSFITS; 

SPORTO);  

- NESPĒJ APVIENOT AR MĀCĪBĀM. 



KĀDUS PULCIŅUS, KURUS SKOLA NEPIEDĀVĀ, 

TU LABPRĀT GRIBĒTU APMEKLĒT? 

 
 Atbildi uz šo jautajumu sniedza 142 jeb 63% no 

visiem aptaujātajiem skolniekiem. 

 

 
  Visbiežāk minētie pulciņi, kurus skolnieki 

vēlas apmeklēt Skaits 

1. Peldēšana 26 

2. Teātris 16 

3. Modernās dejas (hip-hop u.c.) 15 

4. Sports 11 

5. Datorpulciņš 10 

6. Kulinārijas 9 

7. Zīmēšana 7 

8. Skaistumkopšana 7 

9. Foto, video 5 

10. Matemātika 5 

11. Florbols 5 



1. - 4. klašu skolnieki 
Meitenes skaits Zēni skaits 

Skaistumkopšana (nagu 

kopšana, frizieru) 6 Peldēšana 6 

Peldēšana 5 Sports (tikai zēniem - 1) 3 

Zīmēšana 3 Datorpulciņš (tehnoloģijas) 3 

Koris 2 Florbols 3 

Dejas 2 Koris 2 

Teātris 2 Dejas 2 

Rokdarbi 2 Futbols 2 

Datorpulciņš 2 Velo  2 

Solo dziedāšana 1 Glītrakstīšana 1 

Zirgu jāšana 1 Spēļu 1 

Kosmosa 1 Rēķināšana 1 

Māksla 1 Angļu valoda 1 

Mūzika 1 Paukošana 1 

Lasīšana 1 Volejbols 1 

Dzīvnieku 1 Penāļu taisīšana 1 

Ogu 1 Auto skola 1 

    Pilotu 1 

    Robotika 1 

    Crosfits 1 



5. - 9. klašu skolnieki 
Meitenes Skaits Zēni Skaits 

Peldēšana 10 Datorpulciņš 5 

Modernās dejas 6 Peldēšana 3 

Teātris 5 Sporta 3 

Matemātikas 4 Futbols (pie Raita - 1) 2 

Hip hop 4 Florbols 2 

Fotogrāfēšana 4 Mājturības  2 

Kulinārijas 4 Teātris 2 

Zīmēšana (tikai ar zīmuļiem - 1) 3 Basketbols 2 

Paukošana  3 Lego, būvniecība, robotika 2 

Modernās diesmas 2 Spridzināšanas 1 

Rāpšanās pa alpīnisma sienu 1 Kosmosa 1 

Joga 1 Novuss 1 

Frizieru 1 Makšķerēšana 1 

Seno deju 1 Foto, video 1 

Kempinga 1 Šahs 1 

Baltu, angļu valodas 1 Brīvās cīņas 1 

Soc.zinības 1 Velo 1 

Sports(tikai vakaros) 1 Kulinārijas 1 

Aerobika 1 Regbijs 1 

Teniss 1 Ķīmija 1 

Tautiskās dejas 1 Handbols 1 

Vēstures 1 Minigolfs 1 

Foto orientēšanās 1 Biljards 1 

    Hokejs 1 

    BMX 1 

    Saistīts ar dabu 1 



10. - 12. klases skolnieki 

Meitenes Skaits Zēni Skaits 

Modernās dejas 5 Teātris 2 

Teātris 5 Rasēšana 2 

Sporta pulciņš (kompleksais)  4 Debašu 1 

Kulinārijas 4 Bokss 1 

Volejbols 2 Velo 1 

Peldēšaa 2 Tulkošana 1 

Rokdarbi 1     

Konfekšu pušķu pulciņš 1     

Zīmēšana 1     

Žurnālistika 1     

Karsējmeitenes 1     

Balets 1     



SKOLNIEKU RAKSTĪTIE KOMENTĀRI:  

- 14 SKOLNIEKI NORĀDĪJA, KA NAV VĒLĒŠANĀS APMEKLĒT 

NEKĀDUS PULCIŅUS;  

- 5 SKOLNIEKI APMIERINĀTI AR ESOŠO PULCIŅU PIEDĀVĀJUMU;  

- 2 NEZIN;  

- SPORTA PULCIŅU, KAS PIEMĒROTS VECĀKO KLAŠU 

SKOLĒNIEM;  

- APMEKLĒJU PULCIŅUS, KAS NAV SAISTĪTI AR SKOLU; 

 - NEPIETIEK LAIKA APMEKLĒT PULCIŅUS SAISTĪBĀ AR 

MĀCĪBĀM UN ĀRPUS SKOLAS PASĀKUMIEM;  

- ES PULCIŅUS VISTICAMĀK NEAPMEKLĒTU PAT JA 

PIEDĀVĀJUMS BŪTU ATBILSTOŠS, JO LABPRĀT APGŪSTU I 

LIETAS INDIVIDUĀLI.  

 


